



Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Основной закон нашего государства, принятый на всенародном референдуме, остается надежным фундаментом для защиты прав и свобод граждан, обеспечения суверенитета страны и ее национальных интересов, сохранения традиционных духовно-нравственных ценностей.

Гражданская ответственность и единство российского народа, экономический потенциал и военная мощь позволяют нашей Родине противостоять внешним вызовам. В решении государственно важных задач активное участие принимают и жители Ростовской области. Дорогие друзья!

Благодарим вас за весомый вклад в общее дело. Желаем вам здоровья, добра и новых успехов во имя Отечества!

Ю.Б. Слюсарь
Временно исполняющий обязанности
Губернатора Ростовской области

А.В. Ищенко
Председатель Законодательного
Собрания Ростовской области

Доброфест в Веселовском районе: Чествование волонтеров и благотворительный концерт

7 декабря в Веселовском СДК «Дружба» прошел яркий и значимый праздник — Доброфест, в рамках которого состоялся благотворительный концерт «ВРЕМЯ БЫТЬ ВМЕСТЕ». Это мероприятие стало кульминацией празднования Дня добровольца (волонтера) в России, который отмечается 5 декабря. В 2023 году губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев объявил 2024 год «Годом добрых дел» под девизом «Быть добру на Дону!».

Доброфест, который проходит с 1 по 10 декабря, стал отличной возможностью для чествования самых активных волонтеров региона. Волонтеры — это люди, которые бескорыстно стремятся помогать другим, принося пользу своему городу и стране, не жалея времени и сил ради общего дела.

На концерте выступили талант-

ливые коллективы и исполнители, среди которых были: Каролина Цой (руководитель Е. Ильина, ДШИ имени Н. Сорокина), ансамбль «Вдохновение» (руководитель Т. Литовченко, Кировский СД), Андрей Погорельцев (руководитель О. Гапонова, Краснооктябрьский СДК), Сабина Гасанова, Анастасия Соколовская, Юлия Стадникова, Таисия Литовченко, Ольга Чунаева, Прасолова Дарья, Екатерина Литовченко а также хореографический ансамбль «Вдохновение» (руководитель Н. Лямкина, ДШИ имени Н. Сорокина). Не остались в стороне и другие исполнители: ансамбль «Светёлки» (руководитель Е. Нечетайленко, ДШИ имени Н. Сорокина), Елена Ильина Лилия Дёгтева и Коляуш Яна Полина Ким (руководитель Е. Ильина ДШИ имени Н. Сорокина) и волонтеры культуры Веселовского района (руководитель Е. Нечетай-

ленко).

С поздравлением к участникам и волонтерам обратилась заместитель главы Администрации Веселовского района Елена Владимировна Нестерук. Она отметила важность работы волонтеров и их вклад в общее дело: «Сфера деятельности волонтеров широка. Хочется сказать огромное спасибо за непростую деятельность нашим землякам, по зову сердца ставшим активными волонтерами. Спасибо за человеческое неравнодушие и помощь, которую готовы предоставить люди разных судеб, профессий и возрастов».

На концерте были награждены самые активные волонтеры подарками и Благодарственными письмами от главы Администрации Веселовского района Романа Павловича Криворотова и директора ГАУ РО «Донволонтер» А.Р. Литвиненко.

Благотворительный концерт собрал 94 000 рублей, которые были переданы руководителям волонтерской группы «Победа будет за нами». Эти средства будут направлены на нужды военнослужащих, находящихся на специальной военной операции.

Администрация Веселовского района выражает огромную благодарность Районному Дому культуры (С.Д. Цвид), Веселовскому СДК (Я.С. Брыкалина) и Детской школе искусств им. Н.Е. Сорокина (Л.А. Кузьменко) за их поддержку и организацию этого значимого события.

Доброфест стал не только праздником доброты и взаимопомощи, но и символом единства и поддержки для всех жителей Веселовского района.

Уважаемые жители Веселовского района! Искренне поздравляем вас с государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

День Конституции РФ – это наш государственный праздник, призванный объединять всех россиян независимо от национальности, вероисповедания и социального происхождения, символизирующий многовековые традиции сплочения всего народа во имя достижения великих целей.

Конституция РФ была и остается надежным гарантом прав и свобод граждан, главным правовым документом, закрепившим важнейшие принципы общественной жизни, создавшим прочную политико-правовую основу для формирования государственности Российской Федерации.

Ежедневным созидательным трудом мы вносим свой немалый вклад в соблюдение принципов, провозглашенных в Конституции, в решение задач по сохранению и приумножению национального достояния, динамичному развитию экономики, социальной и культурной сферы нашей страны, укреплению мира и стабильности в обществе.

От всей души желаем вам мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка! Пусть этот праздник придаст вам новые силы в достижении поставленных целей.

Р.П. Криворотов,
Глава Администрации
Веселовского района

И.П. Ермакова,
Председатель Собрания депутатов
– глава Веселовского района

